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Año 1995 IV LEGISLATURA Núm. 13

COMISIÓN DE ASUNTOS EUROPEOS

Presidencia del Excmo. Sr. D. Manuel Estella Hoyos
Presidente de las Cortes de Castilla y León

Sesión celebrada el día 14 de Julio de 1995, en Fuensaldaña
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1.  Constitución de la Comisión de Asuntos Europeos.

2.  Elección de la Mesa de la Comisión.
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(Se inicia la sesión a las trece horas quince minutos).

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Se abre la sesión. Primer punto del Orden del Día:
"Constitución de la Comisión de Asuntos Europeos".

El señor Letrado y Secretario de la Mesa dará lectura
a los Procuradores y Procuradoras que forman parte de
esta Comisión.

EL SEÑOR LETRADO (SEÑOR MATÍA PORTI-
LLA): Alonso Pelayo, Modesto; Alzola Allende, Mer-
cedes; Arvizu y Galarraga, Fernando; Cid Fontán, Luis;
Coloma Baruque, Narciso; Díez Pastor, Carmen Reina;
Farto Martínez, María Concepción; Ferrero Torres, Ma-
ría Pilar; Garabito Gregorio, Felicísimo; García Canta-
lejo, Ángel Fernando; Herreros Herreros, Antonio; Ji-
ménez Dávila, Vicente; Málaga Guerrero, Jesús; Martín
Sancho, José; Montes Jort, Félix; Quijano González,
Jesús; Rodríguez de la Fuente, Gregorio.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Existiendo el quórum necesario, queda válida-
mente constituida, y así lo declaro, la Comisión de
Asuntos Europeos.

Segundo punto del Orden del Día: "Constitución..."
Perdón. "Elección de la Mesa".

El Artículo 40 del Reglamento de la Cámara dice que,
entre sus miembros, la Comisión elegirá un Presidente,
un Vicepresidente y un Secretario.

Para elegir Presidente, ¿hay candidaturas? El Grupo
Popular, ¿a quién propone?

EL SEÑOR ARVIZU Y GALARRAGA: Sí, señor
Presidente. Para la Presidencia proponemos al señor don
Luis Cid Fontán.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Izquierda Unida, ¿propone?

EL SEÑOR HERREROS HERREROS: A Antonio
Herreros.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Se someten a votación las dos candidaturas. La
del Grupo Popular, don Luis Cid Fontán. Quienes estén
a favor, levanten la mano. ¿A favor de la candidatura de
Izquierda Unida, don Antonio Herreros? ¿Abstenciones?

Resultado: dieciséis votos emitidos; diez a favor de
don Luis Cid Fontán, del Grupo Popular, que queda
proclamado Presidente de la Comisión de Asuntos Euro-
peos. Y un voto para el candidato de Izquierda Unida,
don Antonio Herreros Herreros. Con cinco abstenciones
habidas.

Pasamos a la elección de los cargos de Vicepresidente
y Secretario de esta Comisión en votación conjunta, de
tal suerte que el que obtenga mayor número de votos de
los candidatos ocupará la Presidencia y quien le siga sería
el Secretario.

Candidaturas para estos puestos. ¿Grupo Popular? 

EL SEÑOR ARVIZU Y GALARRAGA: Sí. Propo-
nemos a don Gregorio Rodríguez de la Fuente.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): ¿Grupo Socialista? 

EL SEÑOR QUIJANO GONZÁLEZ: A don Ángel
Fernando García Cantalejo.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Grupo de Izquierda Unida.

EL SEÑOR HERREROS HERREROS: A don Anto-
nio Herreros.

EL SEÑOR PRESIDENTE (SEÑOR ESTELLA HO-
YOS): Se someten a votación las tres candidaturas habi-
das. ¿Votos a favor del candidato Popular, don Gregorio
Rodríguez de la Fuente? ¿Votos a favor del candidato
Socialista, don Ángel Fernando García Cantalejo? ¿Vo-
tos a favor del candidato de Izquierda Unida, don Antonio
Herreros Herreros? ¿Abstenciones?
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Resultado de la votación: diez votos a favor de don
Gregorio Rodríguez de la Fuente, propuesto por el Grupo
Popular, que queda proclamado y ocupará la Vicepresi-
dencia de esta Comisión de Asuntos Europeos. Cuatro
votos a favor del candidato del Grupo Socialista, don
Ángel Fernando García Cantalejo, que ocupará y queda
proclamado como Secretario de dicha Comisión. Un voto

a favor del candidato de Izquierda Unida, don Antonio
Herreros Herreros. Y una abstención.

Muchas gracias. Levantamos la sesión.

(Se levantó la sesión a las trece horas diecinueve
minutos).
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